

## **Звіт про діяльність Громадської ради при Шевченківській райдержадміністрації**

Громадська рада при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації є тимчасово діючим колегіальним виборним консультативно-дорадчим органом, утвореним для забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, здійснення громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, налагодження ефективної взаємодії зазначених органів з громадськістю, врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики.

Основний документ який регулює діяльність громадської ради - це Постанова КМУ від 03.11.2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», та Положення про Громадську раду при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації на 2019-2021 роки.

Громадська рада теперішнього скликання утворена на Установчих зборах у червні 2019 року у складі 19 осіб. До роботи Громадської ради було залучено громадських діячів, експертів та консультантів.

На початку своєї діяльності Громадська рада обрала голову, секретаря, двох заступників та утворила наступні комісії:

- Комісія з питань освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту; культури, туризму, охорони пам'яток історії та культури; етики та духовного відродження,
- Комісія з питань бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку; торгівлі, промисловості та підприємництва, захисту прав споживачів, громадського харчування житлово-комунального господарства, енергозбереження, ОСББ, ОСН, ЖБК, гуртожитків,
- Комісія з питань майна комунальної власності, містобудування, архітектури та землекористування, капітального будівництва, благоустрою, з питань транспорту, зв'язку та реклами,
- Комісія з питань дотримання законності, правопорядку, запобігання корупції та люстрації;
- Комісія з питань екології, охорони природного середовища, надзвичайних ситуацій,
- Комісія з питань соціального захисту населення: ветеранів, інвалідів, учасників АТО та їх родин, учасників революції гідності та родин Героїв Небесної сотні, жінок та дітей; охорони здоров'я; гуманітарної допомоги; з питань суспільних комунікацій, інформаційної політики та взаємодії зі ЗМІ.

Члени Громадської ради неодноразово приймали участь і піднімали важливі питання громади району на Колегії РДА, апаратних нарадах, комісіях Київської

міської ради та ін. До складу комісій утворених Шевченківською райдержадміністрацією входять четверо представників Громадської ради.

Загалом Громадською радою при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації за 2020 рік проведено **3** засідання. Цим засіданням передували **4** засідань Правління Громадської ради.

У 2020 році Громадська рада надіслала **10** звернень з різних проблемних питань. На них отримано **11** відповідей.

Згідно Типового положення про громадські ради Громадські ради мають відповідний інструментарій здійснення встановлених повноважень, а саме: консультації з громадськістю шляхом проведення круглих столів, громадських обговорень тощо; моніторинг діяльності органу виконавчої влади; громадська експертиза діяльності органу виконавчої влади; формування на підставі них рекомендацій і пропозицій органу виконавчої влади та направлення їх відповідним адресатам для їх обов'язкового розгляду і надання відповіді Громадській раді.

Пандемія коронавірусу COVID-19 суттєво скорегувала роботу Громадської ради та її комісій стосовно планів роботи на 2020 рік.

Було створено Громадський штаб ШРДА щодо запобігання розповсюдженню коронавірусу, волонтерську групу, яка приймала участь із штабом міста щодо розповсюдженості продуктів першої необхідності харчових та гігієнічних засобів для малозабезпечених верств населення, інвалідів та осіб похилого віку.

Приймали заходи щодо охорони культурної спадщини у Шевченківському районі та взаємодіяли із громадськістю з приводу незаконних забудов.

Громадська рада при Шевченківській райдержадміністрації брала участь та проводила заходи в засіданні Громадської ради міста Києва, засіданні правління Громадської ради, засіданні координаційної ради голів Громадських рад районів міста Києва, засіданнях управління житлово-комунального господарства Шевченківського району та надавала свої пропозиції щодо нормальної життєдіяльності району, брала участь у форумі «Велика столиця», проводила чемпіонські уроки киянина в навчальних закладах Шевченківського району.